

# Declaratia politica in domeniul Managementului de Mediului.

## INTRODUCERE

Suntem conștienți de faptul că procesele din cadrul companiei SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL influențează calitatea mediului, de aceea depunem toate eforturile necesare pentru a reduce la minim impactul asupra mediului înconjurător și pentru a folosi cât mai sustenabil resursele.

Prezenta Politică de Mediu a SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL evidențiază valorile și principiile organizației, constituindu-se într-un instrument de lucru care conține obiective, reguli, valori, principii și responsabilități ce sunt respectate și aplicate în procesele și activitățile noastre, atât în interior, cât și în raport cu colaboratorii externi.

Ca parte a angajamentului organizației față de părțile interesate interne și externe, comunitate și mediul înconjurător, ne asigurăm în permanență de conformarea cu cerințele legale aplicabile și standardele în vigoare la care SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL a subscris.

Prin această politică ne angajăm să îmbunătățim în mod continuu sistemele și programele de management de mediu, atât a celor raportate la activitatea proprie, cât și a celor raportate la impactul altor procese din întregul lanț de producție și comercializare, de la achiziția materiei prime până la livrarea produsului finit.

Principiile de mai sus definesc abordarea noastră strategică privind gestionarea corespunzătoare a impactului tuturor părților interesate, interne și externe, asupra mediului înconjurător.

## SCOPUL ȘI DOMENIUL DE APLICARE A POLITICII DE MEDIU

Sistemul de Management de Mediu SR EN ISO 14001:2015, implementat în cadrul SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL, are ca scop utilizarea responsabilă a resurselor naturale, economice și umane, astfel încât gradul de protecție a mediului să fie unul cât mai înalt, prin stabilirea și urmărirea unor indicatori de performanță. Acești indicatori sunt definiți pentru fiecare an, evoluția lor fiind raportată și analizată lunar, în cadrul ședințelor de Management (KBSC).

Actuala Politică de Mediu constituie parte componentă a Sistemului de Management Integrat și reprezintă dovada angajamentului și a implicării depline a companiei privind atingerea obiectivelor de mediu stabilite.

Sistemul de Management de Mediu este documentat, implementat, menținut și revizuit periodic, sub îndrumarea conducerii companiei și a șefului de serviciu Integrare Sisteme ISO, în scopul îmbunătățirii sale continue și pentru a fi în acord cu cerințele standardului SR EN ISO 14001:2015.

Această Politică se aplică tuturor structurilor operaționale, tuturor proceselor și activităților companiei, precum și salariaților și colaboratorilor care acționează pentru și în numele SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL.



# Declaratia politica in domeniul Managementului de Mediului.

## OBIECTIVELE POLITICII DE MEDIU

Pentru a îndeplini angajamentul companiei referitor la preocuparea permanentă privind protecția mediului înconjurător și dezvoltarea sustenabilă a activității sale, SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL se angajează să asigure tot suportul necesar pentru atingerea următoarelor obiective principale:

1. Proiectarea, implementarea, menținerea și îmbunătățirea activității din cadrul societății, prin asigurarea conformării cu cerințele legale referitoare la Mediu, precum și cu cerințele Standardului SR EN ISO 14001:2015;

2. Utilizarea responsabilă a resurselor naturale, energetice și de materii prime, printr-un consum rațional și eficient;

3. Îmbunătățirea continuă a calității factorilor de mediu prin măsurarea și monitorizarea performanței reale;

4. Creșterea gradului de conștientizare prin cultivarea în rândul angajaților a responsabilității și a unei atitudini pozitive față de mediul înconjurător;

5. Colectarea selectivă a deșeurilor și valorificarea lor prin operatori economici specializați și autorizați;

6. Prevenirea generării deșeurilor prin optimizarea proceselor de proiectare produs (eco design), de achiziție de materii prime și a celor mai bune tehnici și utilaje disponibile (BAT) în domeniu, prin optimizarea activităților de depozitare și livrare a produselor.

7. Încheierea de parteneriate solide cu furnizori și clienți preocupați de performanță în domeniul protecției mediului.

8. Implementarea unui Sistem de Management al Deșeurilor, cu atenție deosebită asupra substanțelor chimice periculoase gestionate în cadrul organizației, în vederea prevenirii și diminuării riscurilor asociate poluărilor accidentale de mediu.

KPI obiective Mediu - 2024:

Data: 19.01.2024

Tip indicator	Obiective director general	Obiective inginer mediu	KPI	Target	Pondere KPI
E Mediu	BET - Best Environmental Tehnologies	Valorificarea deșeurilor	% rata de reciclare	30%	40%
		Proiect - Din prietenie pentru Natura	% conform plan de implementare	100%	10%
		Proiect - Sustenabilitatea Ambalajului	% conform plan de implementare	100%	30%
		Creșterea nivelului de implementare Mediu/companie	# neconformități - Audit mediu	zero	20%
S Siguranta	BSCI- Business Social Compliance Initiative	Respectare standarde SSM si SU/zona	# accidente SSM si SU	zero	

100%

# Declaratia politica in domeniul Managementului de Mediului.

Managementul SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL urmărește permanent menținerea și îmbunătățirea performanței de mediu, prin monitorizarea continuă a obiectivelor pentru toate nivelurile și funcțiile relevante, printr-o cooperare etică, transparentă și deschisă.

## ANGAJAMENTE PRIVIND MEDIUL

Managementul de la cel mai înalt nivel al SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL se angajează pentru:

- ducerea la îndeplinire a obiectivelor de mediu propuse;
- realizarea măsurilor de îmbunătățire continuă și de prevenire a poluării;
- respectarea conformității cu legislația și alte cerințe aplicabile în vigoare, pe care SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL le-a adoptat, alocând în acest scop resurse financiare pentru dotările necesare, pentru asigurarea unui mediu de lucru adecvat și sigur în scopul prevenirii poluării, a asigurării sănătății umane și pentru instruirea întregului personal privind tematica de mediu.

## RESURSE PRIVIND MEDIUL

Organizația se obligă să pună la dispoziție toate resursele financiare și umane necesare asigurării unui mediu curat și bine organizat, acest lucru reprezentând o îndatorire de bază privind implementarea, respectarea și menținerea la un nivel corespunzător a cerințelor standardului SR EN ISO 14001:2015 și a legislației în vigoare.

Îndatorirea de bază a Reprezentantului Sistemului de Management de Mediu, împreună cu Șeful Serviciului Implementare Sisteme ISO și cu toți șefii de departamente și servicii, constă în sprijinul acordat companiei pentru îndeplinirea obiectivelor Sistemului de Management de Mediu. Acesta are un rol definit și cu deplină autoritate de a se asigura că acest sistem de management este implementat, stabil și menținut corespunzător. Tot Reprezentantul Sistemului de Management de Mediu asigură raportarea performanței sistemului către Top Management, în cadrul ședințelor lunare de raportare și analiză (KBSC).

Rapoartele asupra funcționării Sistemului de Management de Mediu sunt utilizate ca bază pentru definirea acțiunilor de îmbunătățire a acestuia.

## INSTRUIRE ȘI CONȘTIENTIZARE

Toti angajatii organizatiei, destinatari ai prezentei Politici, au obligația de a cunoaște și a se conforma cu prevederile acestui document și cu legislatia de mediu în vigoare, pentru a putea lua decizii responsabile și pentru a avea o abordare adecvată a oricărui risc de mediu ce poate apărea în timpul îndeplinirii atribuțiilor de serviciu.



# Declaratia politica in domeniul Managementului de Mediului.

SUNIMPROF ROTTAPRINT SRL sprijină și promovează educația adecvată și programele de conștientizare. În acest sens, pentru colaboratorii externi prezenta Politică este publicată pe pagina web a societății: [www.rottaprint.com](http://www.rottaprint.com).

În mediul intern, Politica este comunicată către toți angajații și este adăugată pe portalul Rottaprint - <https://rottaprint.sharepoint.com/>, într-un format relevant și accesibil.

Activitățile de training și de comunicare, înregistrate în Planul de Instruire al Academiei Rottaprint, au scopul de a asigura familiarizarea angajaților cu legile și reglementările de mediu aplicabile în organizație, cu conținutul acestui document, precum și cu toate celelalte inițiative întreprinse cu privire la problematica de mediu.

Legislația de mediu este accesibilă pentru toți angajații accesând locația de pe platforma internă: U:\DEZVOLTARE\MEDIU\cristina\_bota\public\Legislație Mediu.

## CONTROLUL ȘI REVIZUIREA POLITICII

Sistemul de Management de Mediu, parte componentă a Sistemului de Management Integrat al organizației, va fi analizat și revizuit periodic în funcție de orice modificare legislativă în domeniu și/sau în funcție de schimbările tehnologice ale organizației.

Orice schimbare intervenită va fi aprobată de către Directorul General și va fi adusă la cunoștință tuturor părților interesate.

DATA: 19.01.2024

DIRECTOR GENERAL

